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Udhézime pér maturantin/kandidatin

Testi pérmban gjithsej 60 pike.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Kérkesa 25 26 27 28 29 30
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L Anétar
2 e ————— Anétar
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Teori Profesionale e Integruar

1. Rrethoni pérgjigjen e sakté. Cili éshté ekuacioni themelor i rrymave né transistor: 1 piké

A) lk=le+Ib
B) | Ik+ Ib
C) |
D) |

2. Tensioni i drejté i shpimit nuk ndryshon pér: 1 piké

A) SCR
B) Diakun
C) Triakun
D) GTO

3. Sillogaritet frekuenca e rezonancés sé garkut lékudés nga parametrat e njévlefshém L, C: 1 piké

1.

>

fo=
fo=
fo=

1

InLC

L
C VLG
D

1 1
fo = 2mvLC* 2mvLC

)
B)
)
)

4. Né rregullatorét e tensionit pérdoret dioda: 1 piké

A) Zener

) Led

C) Gjysmépércjellése
)

D) Varikap

(v9]
—

5.Dioda zener pérdoret pér? 1 piké

A) Drejtim rryme

B) Stabilizim tensioni
C) Kufizim tensioni
D) Pérforcim sinjali

6.Numri dhjetor 23 né formé binare shkruhet: 1 piké
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Teori Profesionale e Integruar

7. Shprehja binare Y = (A+B) * (& * E) &shté funksion i portés logjike:

A

)

)

C) Exclusive OR
) NOT

8.Sa éshté rendimenti né pérforcuesin e fugisé té klasés “B™:

9.Cila éshté vetia e Fotodiodes:

A) Ka pércjellshméri té njganshme

B) Shnderron driten né energji elektrike
C) Stabilizon tensionin

D) Shnderron energjine elektrike né drite

10. Pér skemén e tranzistorit BJT me bazé té pérbashkét éshté i vérteté pohimi:

A
B
C
D

Baza bén pjesé si né garkun e hyrjes dhe té daljes dhe éshté e tokézuar
Baza bén pjesé vetém né garkun e hyrjes

Baza bén pjesé vetém né garkun e daljes

Emiteri &shté i tokezuar

—_— — ~—

11. SCS éshteé:

A) Ventil i komandueshém i rrymés alternative
B) Celési komandueshém i rrymés alternative
C) Ventil i komandueshém i rrymés se vazhduar
D) Celésikomandueshém i rrymés vazhduar

12.Gjeneratori elektronik gé pérdor bobina dhe kondensatoré né lidhjen e kundért quhet:

A
B
C
D

Gjenerator me kristal kuarci
Gjenerator LC

Gjenerator ure-Wien
Astabel

—_— — ~—

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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13. Né PLC, karta pérmes té cilit pérdoruesi jep informacione né sistem dhe merr pérgjigjet e nevojshme quhet:

A) Karta e komunikimit me proceset e vijueshme
B) Karta e komunikimit me proceset diskrete

C) Karta e komunikimit me pérdoruesin

D) Karta e komunikimit automatik

14. Cila nga pajisjet mund té detektojé njé ndryshim temperature?

A) Shndérrues
B) Drejtues
C) Sensori
D) Filtri

15. Gjeneratori elektronik ge perdor bobina dhe kondensatoré né lidhjen e kundért quhet:

A) Gjenerator me kristal kuarci
B) Gjenerator LC

C) Gjenerator ure-Wien

D) Astabel

16. Dioda gjysémpércuese ka veti:

A
B
C
D

Izoluese
Pérforcuese
Celési
Ventile

17. Numéruesit jané skema logjike té cilat numérojné:

A
B
C
D

Sinjalet

Sasiné e impulseve
Portat logjike
Elementet elektronike

18. Cili éshté funksioni i filtrit né garkun e burimit té fugisé?

A
B
C
D

Shndérron sinjalin alternativ né pulsan

Shndérron sinjalin pulsant né aférsisht té vazhduar

Shndérron sinjalin aférsisht té vazhduar né té vazhduar

Rrit ose zvogelon amplitudén e sinjalit pa ndryshuar formén dhe frekuencén

—_— — ~—

19. Cila klasé e amplifikatorit té fugisé punon me sinjal digjital?

A) KlasaD
B) KlasaC
C) KlasaB
D) Klasa A

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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20. Né cilin konfigurim transmetimi modemi merr dhe dérgon té dhéna né dy drejtime? 1 piké

A) simpex

B) half duplex
C) full duplex
D) Wi

21.Vizatoni mé poshté simbolet e UJT, SCR, triak, diak: 4 piké

- D-

22. Pér Portat e dhéna mé poshté emértojini ato dhe vendosni ekuacionet binare pér secilén porté: 4 piké
A) B)
A. Emértimi Ekuacioni:
B. Emértimi Ekuacioni:
23. Né secilin nga pohimet e méposhtme, rretho pérgjigjen e sakté. 4 piké

a)Dioda LED shnderron driten ne energji elektrike.
PO JO

b)Dioda Zener perdoret ne skemat stabilizuese .
PO JO
c) Polarizimikundert diodes te lidhur né njé gark elektrik quhet kur poli(-) i burimit lidhet né zonén p dhe poli(+) né
Zonén n.

PO JO
d) Skema drejtuese me 2 dioda quhet drejtue i ure.
PO JO
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. Né secilin nga pohimet e méposhtme, rretho pérgjigjen e sakté. 4 piké

Perforcuesit lidhen ne kaskade per te rritur koeficientin e perforcimit te tensionit.
PO JO

Kristali | kuarcit ka veti elektrike.
PO JO

Sistemi numerik octal perbehet nga shifrat 0 dhe 1.
PO JO

Porta logjike OR shprehet me funksionin logjik Y= A+ B.
PO JO

25.Né secilin nga pohimet e méposhtme, rretho pérgjigjen e sakté. 4 piké

a)

Pér skemén e tranzistorit BJT me baze te perbashket baza ben pjese vetem ne garkun e hyrjes .
PO JO

Amplifikatori operacional ka dy hyrje dhe nje dalje.
PO JO

Skema e ciftit Darlington e ndértuar nga lidhja e dy tranzistoreve tip n-p-n.
PO JO

Lidhja e dy tranzistoreve sipas njé rregulli te caktuar rrit né nivel shumé té larté pérforcimin.
PO JO

. Nése rryma né bazé éshté 10mA dhe koeficienti i amplifikimit té rrymés 8 éshté 50. 4 piké

Njehsoni rrymén né kolektor IC
Njehsoni rrymén né emiter IE
Sa do té rritet IC nése IB dyfishohet?

Sado té jeté IE nése =997

© QSHA 6



Teori Profesionale e Integruar

26. Eshté dhéné drejtuesi me dy dioda si né figuré. 4 piké
12 <
- pi
LV,
v, Vi
+ E — V. R
v — A AN——>
0 t _ +T - v, +
I/i
- <

a) Vizatoni skemén ekuivalente pér gjysméperiudhén pozitive%z-T/Z

b) Vizatoni skemén ekuivalente pér gjysméperiudhén negative T/2-T

c) Vizatoni tensionin né dalje.

d) Sa éshté tensioni maksimal gé pérballon kjo skemé?

28. Vlerésoni me V (té vérteté) ose G (té gabuar) pohimet e méposhtme pér transmetimi e sinjalit televiziv. 4 piké

a) Nuanca, ngopja dhe ndrigimi: jané terma qé pérshkruajné ngjyrén.

b) Modulatori: &shté njé gark gé kombinon katér sinjale té ndryshme né ményré té tillé qé ato t€ mund té vegohen
mé voné dhe té nxirret informacioni.

c) Neénbartési: éshté njé sinjal dytésor gé pérmban informacion shtesé gé i shtohet njé sinjali kryesor.

d) Modulimin me brez anésor té shtypur, i cili éshté njé version i modulimit FM.
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29. Listoni mediumet e transmetimit té sinjalit. 4 piké
1)

2)

3)

4)

30. Lidhni me shigjeté fjalité e méposhtme me shtresat (layers) korresponduese sipas modelit OSI: 4 piké
Transport layer e « Eshté pérgjegjés pér routim-in dhe adresimin logjik.

Physical layer + Copézon té dhénat né segmente mé té vogla.

Network layer « Eshté pérgjegjés pér marrjen dhe transmetimin e sinjaleve té strukturuara

elektrike si rrjedhé bit-esh.
Presentation layer e + formaton té dhénat gé duhet t'i paraqiten shtresés sé aplikacioneve.
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